

8月20日零时起 中牟城区禁行电动三、四轮车

本报讯 7月26日,中牟县发布《关于依法规范管理城区电动三、四轮车的通告》,通告表明,中牟将于8月20日零时起在城区对电动三、四轮车实行禁行。

通告指出,为进一步规范城区道路交通秩序,有效预防道路交通事故,确保群众出行安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》《中华人民共和国产品质量法》等有关法律法规,经研究,决定对城区规定区域内的电动三、四轮车依法进行规范管理。现将有关事项通告如下:

禁行区域:城东路以西;人文路(滨河路至文博路段)以东;陇海铁路(火车站至中兴路段)、文博路(中兴路至人文路段)以北;建安路(城东路至中万路段)、中万路(中兴路至滨河路段)、滨河路(中万路至人文路段)以南(以

上均包含本道路)。禁行车辆:无牌无证(不具有公安机关颁发的车辆号牌、行驶证)电动三、四轮车。

县城区市政抢险、环卫、园林、快递、物流等为保障城区生产、生活正常运转的车辆暂不在禁行车辆之列,由主管部门严格管理,在车身外观喷涂统一标识、统一编号。

全县范围内任何单位和个人不得非法销售不符合相关标准的电动三、四轮车,禁止任何单位和个人非法拼装、改装电动三、四轮车以及为电动三、四轮车加装机械动力装置。违反规定的由市场监管部门依照《中华人民共和国道路交通安全法》第一百零三条、《中华人民共和国产品质量法》第四十九条规定依法进行查处,构成犯罪的,由市场监管部门移送司法机关依法追究刑事责任。

对违反禁行规定的,由公安机关交通管理部门依据《中

华人民共和国道路交通安全法》予以查处并依法进行处理,对无证驾驶电动三、四轮车的,予以罚款并处罚拘留;对从事非法运输经营的,由交通运输执法机构依法予以查处;对其他违法行为的,由相关部门依法进行处理。

对乱停乱放、占道经营的电动三、四轮车,由公安机关交通管理部门、城市管理部门分别依据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》《河南省〈城市市容和环境卫生管理条例〉实施办法》的规定依法进行查处。

拒绝、阻挠国家工作人员依法执行公务或者扰乱社会公共秩序的,由公安机关依据《中华人民共和国治安管理处罚法》予以处罚;构成犯罪的,依法追究其刑事责任。

中牟时报 马沂峰 通讯员 冉琦

万邦举行慈善救助金发放仪式



本报讯 7月26日,中牟县慈善总会联合“河南万邦”慈善基金举行慈善救助金发放仪式。为2名患病职工和辖区困难群众王伟等4名对象发放慈善救助金7.5万元。王伟因妻子患有系统性红斑狼疮、尹炎涛因2岁儿子尹茗浩于7月1日因意外导致全身严重烫伤,现仍在住院治疗,花费金额较大,给家庭造成巨大经济困难。河南万邦集团党建室主任何平表示:集团的快速发展离不开中牟父老乡亲的支持。在企业发

展的同时,我们始终坚持“创业万人帮,产业帮万人”的宗旨,勇当社会责任,积极履行社会义务。近年来,河南万邦国际农产品物流股份有限公司坚持“慈心助人、善举济世”的公益理念,捐资助学、修缮道路、救助困难职工,助力国家精准扶贫战略,累计出资3000多万元,多次被中牟县授予“十大爱心企业”荣誉称号。

中牟时报 李淑娟 通讯员 李斌 文/图

县文化广电旅游局开展道德讲堂活动

本报讯 近日,县文化广电旅游局组织干部职工开展道德讲堂活动。活动以“爱岗敬业”为主题,包括8个环节。首先,大家闭上眼睛反省自身,爱岗敬业是否融入日常工作;唱歌曲环节,全体职工齐唱《爱岗敬业歌》;诵读经典环节,共同诵读《论语》

中的经典语句;学模范环节,学习黄文秀爱岗敬业、无私奉献的先进事迹;谈感悟环节,部分职工分享黄文秀事迹观后的心得体会,畅谈对道德及爱岗敬业、无私奉献的感悟;发善心环节,主持人送上吉祥的祝福和美好的祝愿;送吉祥环节,工作人

员为在场人员发放《郑州市文明促进条例》手册;向德鞠躬环节,现场全体人员起立向“德”字鞠躬敬礼;一堂一善事环节,大家到县电视台周边路段开展“清扫垃圾”活动。

中牟时报 马沂峰 通讯员 朱宝

清凉到舌尖 温暖入心头

本报讯 “谢谢你们!这么热的天,还过来给俺送东西!”“感谢党和政府,处处都想到俺们。”7月26日,大孟镇党建直通车首次开进建业华谊兄弟电影小镇,为奋战在一线的农民工兄弟送上清凉。活动现场,清凉解暑的绿豆

汤、驱赶蚊虫的花露水,还有藿香正气水、龙虎丹、风油精等解暑药品物品免费发放给农民工。当天,党建直通车服务群众200余人次。

中牟时报 李淑娟 通讯员 张兵兵

郑庵镇“红色轻骑兵”晚会走进前杨村 会上表彰了优秀共产党员、好媳妇、好婆婆、文明卫生户

本报讯 近日,由郑庵镇政府主办,文化站承办的郑庵镇红色文艺轻骑兵汇演走进前杨村。演出在舞蹈《新时代》中拉开帷幕,优美的旋律、欢快的舞姿、悠扬的歌声

博得观众阵阵掌声。晚会上,郑庵镇党委对部分优秀共产党员、好媳妇、好婆婆、文明卫生户等进行表彰,激励全镇干部群众在红色经典和传统文化的感召下,抢抓机遇

谋发展,奋力拼搏求赶超,为郑庵镇加快建成全县三化协调发展先行区、标杆镇而努力奋斗。

中牟时报 徐少杰 通讯员 邓露露

中牟县中医院为103岁骨折老人成功实施髌关节手术

本报讯 近日,中牟县中医院骨科成功为一名103岁老人实施股骨颈骨折手术,目前老人恢复良好,已能正常行走。今年103岁高龄的夏奶奶去家门口倒垃圾时,因雨后道路泥泞滑倒摔伤,导致右侧股骨颈骨折。骨科主任李卫忠、管床大夫吴学仁等人结合夏奶奶之前的病情制订治疗方案,决定给老人进行髌关节手术,这样能使老人在短期内恢复行走能力,减少并发症及病人痛苦,减轻陪护工作量。

为确保手术顺利实施,县中医院骨科手术团队进行周密的术前会诊、讨论和术前准备,将术中、术后可能发生的问题及风险做了评估,制定详尽的围手术期计划和防范措施,并与患者家属进行沟通说明。

在老人骨折后的第三天,经过充分准备后,李卫忠、吴学仁为患者实施髌部手术,手术历时约40分钟,非常顺利。术后第一天,夏奶奶就在家人的帮助下坐了起来,



第三天已可下地站立,一周后能去拐独立行走,目前夏奶奶已康复出院。据了解,中牟县中医院骨科已成功为百余例90岁以上老人实施了髌部手术,其中百岁以上患者不在少数,家属反映对病人恢复情况都很满意。

中牟时报 马沂峰 通讯员 魏凯 文/图

“我心目中的解放军叔叔”

郑庵镇福山社区开展爱军主题亲子活动

本报讯 7月30日,郑庵镇福山社区党群服务中心举办“我心目中的解放军叔叔”主题亲子活动。活动分为4个环节,包括游戏互动、军营体验、制作军旗,画出心目中的解放军叔叔。

社工师通过破冰游戏“指令蹲”“蒙眼吃瓜”,缓解幼儿的

紧张和不安。播放影像《中国军人》宣传片,让孩子和家长感受中国军人的力量。在社工师的指导下,全体小朋友敬军礼、站军姿,表达对军人的敬畏之情。

在社工的引导下,幼儿和家长一起制作军旗,家长剪纸,宝宝粘贴,相互配合,制作出一

面面军旗。当问到“军人的样子是什么样的?”孩子争先恐后地说:“警察叔叔”“戴有军绿色的帽子”“我爷爷年轻时的样子”,各种军人形象从孩子口中说出,孩子们用画笔认真绘出心目中军人叔叔的样子。

中牟时报 马沂峰 通讯员 潘瑞玲 张忠玲